30Spm1 Travail écrit 21 septembre 2023

Séries de Taylor

NOM et PRENOM : ... Il faut tout justifier et expliquer!

Le coefficient général d'une série de MacLaurin est
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éterminez son rayon de convergence, ainsi que lintervalle ouvert dans lequel elle
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converge.

On donne la série de MacLaurin de la fonction f(x) = v/1+x :
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a. Vérifiez le coefficient de 2* de la série en le calculant dans les regles de I’art.
b. Approximez v/18 & l'aide de cette série en vous arrétant & Pordre qui correspond & une
erreur inférieure a 0.0001 par rapport a la valeur machine.
c. Le théoreme d’approximation confirme-t-il que 'ordre de la partie b correspond a cette
précision ? )
d. Calculez la valeur exacte de / ’ V1 +  dz, puis la valeur approchée en prenant les 5
0

premiers termes de la série. Quelle est 'erreur commise (différence) ?

a. A Taide de séries de Taylor, calculez
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b. Vérifiez ce résultat avec la regle de Bernouilli-L’Hospital.




